

Fachschaftsrat Mathematik

Protokoll zur Konstituierenden Sitzung am 15.12.2010

Sitzungsleiter: Alexander, Protokollführer: Maximilian

1 Begrüßung und Formalia

Alexander eröffnet die Sitzung um 18:33 Uhr. Die Beschlussfähigkeit wird mit 11/11 Mitgliedern festgestellt.

Anwesende FSR-Mitglieder:

Sarah Erdmann, Andreas Fiedler, Tom Hanika, Daniel Harasim, Tony Klein, Stephanie Krause, Alexander Kruppa, Matthias Lange, Maximilian Marx, Michael Müller, Tom Spiegler

Abwesende FSR-Mitglieder:

Ruhende Mandate:

Gäste:

Jana Fischer, Johannes Greiner (bis TOP 4), Anja Haack, Katharina Höhne (bis TOP 4), Patrick Oberthür (bis TOP 4), Florian Ziel (bis TOP 4), Nadine Pentiak (ab TOP 3, bis TOP 4)

2 Wahlen

Den Wahlausschuss bilden Anja, Johannes und Katharina.

Für den Sprecherposten werden Daniel, Sarah und Tom H. vorgeschlagen. Es entfallen sechs Stimmen auf Sarah, vier Stimmen auf Tom H. und eine Stimme auf Daniel. Sarah nimmt die Wahl an.

Für den Posten des stellvertretenden Sprechers wird Daniel vorgeschlagen. Es entfallen elf Stimmen auf Daniel. Daniel nimmt die Wahl an.

Für den Finanzerposten werden Andreas, Michael und Tony vorgeschlagen. Es entfallen neun Stimmen auf Andreas, zwei Stimmen auf Tony und keine Stimme auf Michael. Andreas nimmt die Wahl an.

3 Entsendungen

Es wird vorgeschlagen, Tom H. in den StuRa zu entsenden. Der Vorschlag wird einstimmig angenommen.

Zur Entsendung in die Fachkommission werden Nadine, Sarah, Tom H., Florian, Katharina, Johannes, Jana und Stephanie vorgeschlagen. Es wird vorgeschlagen, Katharina, Maximilian, Sarah und Stephanie in die Fachkommission zu entsenden. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Zur Entsendung in die Studienkommission werden Alexander, Anja, Daniel, Johannes, Matthias, Michael und Stephanie vorgeschlagen. Es wird vorgeschlagen, Alexander, Daniel, Johannes und Stephanie in die Studienkommission zu entsenden. Der Vorschlag wird mit 7/0/4 Stimmen angenommen.

Es wird vorgeschlagen, Nadine in den Institutsrat Numerik zu entsenden. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Es wird vorgeschlagen, Tony in den Institutsrat Stochastik zu entsenden. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Es wird vorgeschlagen, Patrick in den Institutsrat Geometrie zu entsenden. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Es wird vorgeschlagen, Daniel und Tom S. in die Masterkommission zu entsenden. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Es wird vorgeschlagen, Maximilian in die AG Rechentechnik zu entsenden. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Es wird vorgeschlagen, Tony in den Prüfungsausschuss Wirtschaftsmathematik zu entsenden. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Es wird vorgeschlagen, Katharina in den Prüfungsausschuss Technomathematik zu entsenden. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Es wird vorgeschlagen, Alexander in den Prüfungsausschuss Diplommathematik/Lehramt Staatsexamen zu entsenden. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Es wird vorgeschlagen, Jana und Tom S. in den Prüfungsausschuss Bachelor Mathematik zu entsenden. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Es wird vorgeschlagen, Stephanie in den Prüfungsausschuss Bachelor Lehramt zu entsenden. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

4 Berichte

Katharina berichtet von der Evaluation der Lehre. Tom berichtet aus dem StuRa. Sarah berichtet, dass der Glühweinkocher zurückgegeben wurde.

5 Aufgabenverteilung

Als Zeichnungsberechtigte werden Andreas, Maximilian, Sarah und Tom S. vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Es wird vorgeschlagen, für Alexander, Maximilian, Sarah, Tom H. und Tony Großmarkt-Einkaufsberechtigungskarten zu beantragen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Alexander wird für den Posten des Sitzungsleiters vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Sarah wird als stellvertretende Sitzungleiterin vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Maximilian wird als Protokollführer vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Tom H. wird als stellvertretender Protokollführer vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Für die Betreuung der Homepage werden Matthias, Tom H. und Tom S. vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Als Technikverantwortliche werden Maximilian und Tom H. vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Für die Öffentlichkeitsarbeit werden Michael und Stephanie vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Als Referenten Sport/Kultur werden Alexander, Michael, Sarah und Tony vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Als Referenten für Studienangelegenheiten werden Tom H. (Diplommathematik), Sarah (Wirtschaftsmathematik), Andreas (Technomathematik), Alexander und Stephanie (Lehramt) sowie Daniel und Matthias (Bachelor) vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Als Skriptverantwortlicher wird Andreas vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Für den Hausschlüssel wird Maximilian vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Als Tutorienverantwortliche werden Andreas und Matthias vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Als Entsendungsverantwortlicher wird Alexander vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Stephanie kümmert sich um das StuRa-Postfach.

Stephanie und Michael bekommen einen Briefkastenschlüssel.

6 Weihnachtsfeier

Sarah berichtet von der Weihnachtsfeier. Es wird vorgeschlagen, im nächsten Jahr zum bewährten System Ersties-organisieren-die-Party-in-einem-Studentenclub zurückzukehren.

7 Skatturnier

Das Skatturnier fällt leider mangels Teilnehmern aus.

8 Sitzungstermin

Die nächste Sitzung findet am Mittwoch, dem 05. Januar 2011 um 18:30 Uhr statt. Langfristig soll ein neuer Sitzungstermin gefunden werden.

9 Sonstiges

- Es wird angefragt, ob ehemalige FSR-Mitglieder weiterhin auf dem Mailverteiler stehen können, dies ist leider nicht möglich.

Alexander schließt die Sitzung um 20:55 Uhr.